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ATA DA 2E SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM PERíODO DE

RECESSO TEGISLATIVO, DA 4E SESSÃO UEISLATIVA, DA 183

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, CONVOVADA PEIO SENHOR

PRESIDENTE, ATENDENDO À SOLICITAçÃO DA CHEFE DO

PODER EXECUTIVO, PARA DELIBERAR E DI§CUTIR MATÉRIAS

PENDENTES DA ORDEM DO DIA E ORIUNDAS DO PODER

EXECUTIVO, REALIZADA EM L7 DÊ, JANEIRO DE 2424.

Âprovado em
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Ata da 2a (Segunda) Sessão Extraordinária, em período de recesso legislativo

da 43 (Quartal Sessão Legislativa, da 18c (Décima Oitava) Legislatura da

Câmara Municipal de lgarassu, Casa de Duarte Coelho, convocada pelo Sr.

Presidente, a pedido da chefe do Poder Executivo, parâ deliberar e discutir

matérias oriundas do Poder Executivo e pendentes da Ordem do Dia, realizada

em 17 de janeiro de 2024.

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, em Sessão

Extraordinária, sob a Presidência do Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior,

compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores Vereadores: Aristóteles José de Souza,

Darlan Ferreira de Lima, Elvis Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti

Ferreira, lrene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque, Jonatas Pessoa dos Santos, Luis

Borges da Silva, Luiz Cavalcante dos Fassos Júnior, Maria dos Prazeres, e Valdemir Nunes de

Souza. - Justificadas as ausências dos Senhores Vereadores: Rivaldo Moraes da Silva e José

Carlos da Silva. * Ocupou a cadeira de La {primeiro) Secretário o Senhor Vereador Valdemir

Nunes de Souza. - O 5r. Presidente convida s 1e (primeiro) Secretário para fazer a chamada

regimental dos vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver quórum legal, sob a

proteção de Deus e as tradições do povo de lgarassu, o Sr. Presidente declara aberta a Sessão

e convida o Sr. Vereador Darlan Ferreira de Lima para fazer a leitura de um versículo da Bíblia

Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa. - Não havendo a

tura do Expediente, o Sr. Presidente coloca em votação a Ordem do Dia: - Prirneira

do Projeto de Lei ne 3.565/2023, de autoria do Poder Executivo. Ementa: Altera a

Lei Ordinária ns 3.524/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação

de crédito com a Caixa Econômica Federal e com o Banco do Brasil. - Em discussão. - O Sr.
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ffim Vereador Jonatas Pessoa deseja discutir o citado projeto e, em Tribuna, cumprimenta os

presentes e fala que a convocação para discussão de projeto demostra a falta de importâ7óia

do recesso legislativo; parabeniza ao Sr. Vereador Roosivel Oscar pela da

emenda modificativa ao regimento para reduzir os ja vista a

necessidade de o Legislativo estar reunido para de lei.

Registra que a Casa é convocada para discussão o município ter
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empréstimo de trinta milhões de reais, o que já passou pela Câmara; fala que lhe chamam a

atenção os grandes gastos com palcos para festas em lgarassu; registra que deixará o

município endividado por dez anos; fala ainda que com o valor seriam construídos muitos

prédios e ruas, porém serão usados pra fazer festas e montagem de patco; faz apelo

a população para mobilização nas redes sociais; registra ser lamentável; encerra suas palavras.

- A Sra- Vereadora lrene Marques faz apelo ao Líder do governo na Casa e diz ao povo que

nunca votará contra a população e faz apelo também à prefeita e aos vereadores; registrando

que não está satisfeita e cita que sua rua ainda não foi calçada; diz que pediu em reunião as

emendas impositivas para calçar sua rua e diz que espera que a prefeita esteja ouvindo e veja

seus argumentos em estar votando o p§eto em questão; fala que não está indo à ordens de

serviço porque não está satisfeita com as obras que ainda não foram realizadas; deixa claro

que seu discurso não é contra a gestão; pede que a gestão atenda seu pedido de calçamento

de ruas; afirma ainda que tem trabalho e pede aos vereadores para aprovarem o projeto e

solicita que a prefeita destine a maioria do valor do empréstimo para a secretaria do Sr.

Âmaury Henrique e saiam as obras; e encerra dizendo que tem fé que a prefeita dará início às

obras e ainda parabeniza o Sr. Vereador Elvis Henrique, pois afirma que foi o vereador que

mais calçou ruas na cidade. - O 5r. Vereador Aristóteles José pede para que o projeto em

questão seja lido para melhores esclarecimentos. - O Sr. Presidente solicita ao l-e (primeiro)

Secretário a leitura do projeto de lei em discussão. - O Sr. Vereador elvis Henrique também

deseja discutir o projeto e em Tribuna dizendo ser importante essa discussão e o

esclarecimento para a população sobre a matéria; registra que também é importânte somente

o do projeto em questão; afirma ser só questão burocrática para que o dinheiro sejaqr\a
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forma correta para que as futuras instituições que farão obras na cidade possam se

pagas; diz que o valor será destinado na íntegra para infraestrutura; diz que é de de

importância o que a prefeita deseja fazer em lgarassu com o empréstimo; fata que alegria

Wm 
no rosto de moradores os quais já tiveram suas ruas calçadas; esclarece 995 im te que

o povo saiba que o valor para as estruturas para hará o menor

preço na licitação. Fala que é necessário ter

T"',:::':%para o povo; encêrra agradecendo. - O sr.

calçamento quem ganha é o povo, ind ; fala ainda que a
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Casa é poder maior é todos têm o dever de mostrar ao povo que o Legislativo é unido; registra

ainda que é impoftante os vereadores darem emprego; diz que o projeto em questão vem

para melhorar a cidade com calçamento de ruas, falando que pouco votou contra projetos

enviados pelo Executivo e mais urna vez é favorável a esse; e ainda parabeniza os vereadores

que tiveram suas ruas calçadas. - Também na Tribuna, o Sr. Vereador Darlan Ferreira fala que

é natural as divergências, mas fala que fica triste quando as discussões passam para ofensas

pessoais; diz que, anteriormente, solicitou esclarecimentos de para onde seriam destinados

os valores do empréstimo e a prefeita disse que cada vereador poderia destinar à obras e com

isso votou favorável; e afirma que votará novamente em favor do projeto, citando que indicou

as ruas Governador Valadares, no Alto do Céu; rua Sebastião Contador, em §ítio Santa Cruz e

a rua que dá acesso à BR 101 ao Campus IFPE lgarassu; parabeniza os vereadores que se

expressaram em discussão e é necessário compreender a forma de cada um falar, pois o único

objetivo é atender à população da cidade. - O Sr. Vereador Valdemir Nunes, em Tribuna,

cumprimenta os presentes, agradecendo a presença de todos; fala que é a obrigação dos

vereadores trabalharem no desenvolvimento das leis municipais, demostrando compromisso;

agradece os votos favoráveis ao projeto; deixa claro que a matéria é exigência das instituições

para concretizar o empréstimo; fala que emprego e pavimentação de ruas são os pedidos mais

feitos pela população, argumentando a importância do empréstimo; diz que ainda é

importante parâ as ruas distantes do centro da cidade e todos os vereadores serão atendidos

em suas emendas impositivas de calçamento; âproveita ainda para fazer convite para a

assinatura da ordem de serviço de requalificação da Escola Dalila; parabeniza o Congresso

5 Nacional e o Exmo. Sr. Presidente Lula pelo Projeto Pé de Meia, que dará valor

mento nos estudos; fala ainda sobre a importância da política. - Em aparter/o Sr.

r Aristóteles José diz que fica feliz pelo reconhecimento e incentivo do /xmo. Sr.

Presidente Lula e parabeniza o Sr. Vereador Valdemir Nunes pelo discurso. - o havendo

mais quem queira discutir, o Sr. Presidente concede resposta ao Sr. Vereador Pessoa.

- O Sr. Vereador Jonatas Pessoa diz que, como foi cita or Elvis

Henrique, dizendo que blogs reconhecidos publicara ue quatorze

milhões é o valor mínimo aceitável para a presta que a prefeitura

corrigiu a palavra para valor máximo aceitável; jeto em discussão,
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anteriormente foi alegada suposta queda de arecadação, mãs diz que a arrecadação foi

grande; registra que não é contra o desenvolvimento, mas fala qure é contra o endividamento

da forma que estão querendo fazer; registra que será contra o projeto. - Após a fala do Sr.

Vereador Jonatas Pessoa, o 5r. Presidente coloca a matéria em primeira discussão, sendo

aprovada por nove favoráveis e um voto contrário do Sr. Vereador Jonatas Pessoa. - Após a

Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerra a presente Sessão. - E para constãr, eu, lvângela

Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente

s 1e (prímeiro)Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento lntlno da

Câmara Municipal de lgarassu, Casa de Duarte Coelho, em L7 de janeiro de 2024. l

lvângela Câmara Barbosa

Secretáría de Plenário

Agíoi'àol

Luiz Cavalcant
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